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Beseda, vernisáž výstavy a divadlo v Náchodě, koncert Michala Prokopa v Červeném Kostelci,
Ovčácké slavnosti v Ratibořicích či nedělní čaje v Novém Městě nad Metují. To je jen zlomek
akcí, které se pořádají o víkendu od 26. do 28. dubna na Náchodsku.

           {jathumbnail off}  

O pyšné čarodějnici se jmenuje loutková pohádka, kterou uvede Loutkové divadlo Kozlík v MC
klubu Hopsáček v Náchodě. Představení začíná v pátek v 17 hodin.

  

Na rok do Kanady , to je přednáška s fotoprezentací královéhradeckého rodáka Michala
Nováka v Městské knihovně v Náchodě. Začíná se v pátek v 17 hodin.

  

Galerie výtvarného umění v Náchodě zahajuje vernisáží novou výstavu. Výstava má název Ge
ometrie světla a stínů
, vystavuje Kamil Mikel a v pátek v 17 hodin ji zahájí kurátor výstavy Vlastislav Tokoš. Výstava
potrvá do 16. června.

  

V sobotu 27. dubna v 7 hodin odstartuje od sokolovny v Červeném Kostelci 38. ročník
turistického pochodu Hadařská 25 . Připraveny jsou trasy 10, 18, 25 a 35 kilometrů pro pěší a
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30, 50 a 70 kilometrů pro cyklisty.

  

Cikánské toulky se jmenuje další turistický pochod, který startuje také v sobotu v 7 hodin od
pohostinství v Ohnišově. Také je připraven velký výběr tras a pro děti 6 kilometrů pohádkovým
lesem.

  

Ratibořické ovčácké slavnosti v Babiččině údolí je tradiční osvětová akce, při které bude
prezentována činnost chovatelů, řemeslníků, výrobců potravin a dalších. Začátek je v sobotu v
9 hodin.

  

Memoriál Jirky Beka a Běloveské kilo , to jsou soutěže v požárním sportu, které se konají na
dopravním hřišti v Náchodě Bělovsi v sobotu od 9 a od 14 hodin. Soutěží mladší a starší žáci a
dorostenci i dorostenky.

  

V sobotu v 17 hodin přivítá náchodský fotbalový tým ve 23. kole divizní soutěže mužstvo ze
Mšena. Hraje se na fotbalovém stadiónu v Náchodě Bělovsi.

  

V házenkářské hale "Plechovka" Na Hamrech v Náchodě zase v sobotu od 17:30 hodin začíná
zápas 19. kola 1. ligy házené mužů. Domácí Náchod hostí tým Sokol Nové Veselí.

  

Satelitní přímý přenos z Metropolitní opery v New Yorku začne v Kině Vesmír v Náchodě v
sobotu 27. dubna v 17:45 hodin. Opera Julius Caesar je nastudována v italském originále a
uváděna s anglickými a českými titulky.

  

Divadlo Radka Brzobohatého Praha uvede v Jiráskově divadle v Hronově hru Tančírna .
Hudbu napsal a v jedné roli alternuje Ondřej Brzobohatý, hru napsala a režíruje Hana
Gregorová. Začátek je v sobotu 27. dubna v 19 hodin.

  

Hudební podvečery v tomto roce zahájí v Prodejní zahradě v Červeném Kosteci svým
koncertem významný český muzikant Michal Prokop se skupinou Framus five . Začátek
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vystoupení je v sobotu v 19 hodin.

  

V Krčmě Maštal v Náchodě začne v sobotu hudební večer nazvaný Butterfly killers - distorzní
blues.  Začíná se v 19:30
hodin.

  

Nedělní čaje v Kině 70 v Novém Městě nad Metují pokračují v neděli 28. dubna od 14 hodin.
Tentokrát hraje J. K. Band Jiřího Kárníka.

  

Kuchařka a generál aneb Druhá míza  se jmenuje divadelní představení, které v podání
Nahodilého Uskupení Divadelních Ochotníků DS NA TAHU při městském kulturním středisku v
Červeném Kostelci uvidí návštěvníci Divadla J. K. Tyla. Opona se zvedne v neděli v 18 hodin.

  

Jaké akce se o víkendu konají na Broumovsku, najdete na zpravodajském serveru Naše
Broumovsko
.

  

Foto Tomáš Tom Šrejber
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